





Общая характеристика школы.

Муниципальное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа №19 х. Зеленая Роща Кущевского района была открыта в 1960 году.

Адрес общеобразовательного учреждения: 

352013 

Краснодарский край

 Кущевский район 

х. Зеленая Роща

 ул. Целинная,16

Контактные телефоны:     3-72-36 

Аккредитация: 15 июня 2001г. Серия ОСО  регистрационный номер №000367

Лицензирование: 7 мая 2007г. Серия А №050404
Зеленорощинская основная общеобразовательная школа № 19 создана  1 сентября  1960 года. Проектная мощность школы: 60 человек. Школа имеет статус основной общеобразовательной школы. В 2006/2007 учебном году в школе обучалось 30 учащихся, было скомплектовано 6 классов. Школа работает в одну смену. 
С 1 сентября 2007 года в школе обучается 35 учащихся, объединенных в 7  классов-комплектов. Средняя наполняемость класса 4,5 человек. Продолжительность уроков 40 минут. На первой ступени  обучается 19 учащихся, на второй - 16 учащихся, В школе обучаются дети одной национальности( русские-100%), 8 учащихся живут в многодетных семьях,  21 учащийся живёт в малообеспеченных семьях, Количество детей группы «риска» - 0 человек, учащихся,  состоящих на учете в КДН  - нет. 

В школе создан благоприятный эмоциональный климат путем социальной поддержки учащихся из малообеспеченных семей, психолого – педагогической поддержки учащихся на уроке и во внеурочное время, обеспечение горячим питанием всех учащихся школы (100%). Наличие в школе  информационных возможностей (телефон, интернет) способствует развитию дополнительных образовательных услуг. Школа работает в эксперименте по ведению профильного обучения. Экспериментом охвачены учащиеся 9-го класса.

Система профильной подготовки учащихся организована в школе через:

· изучение учащимися курсов по выбору: 

1) Сельскохозяйственная техника;

2) Основы агрономии;

3) Способы решения физических задач;

4) Методы решения математических задач;

· проведение новой системы аттестации учащихся 9 класса в форме ЕГЭ;

· прохождение всеми учащимися 9-го курса профориентационной направленности «Информационная подготовка»

· Повышению качества обучения школьников способствует работа группы предшкольной подготовки детей дошкольного возраста. В отсутствии детского дошкольного учреждения в микрорайоне школы, работа группы предшкольной подготовки для дошкольников старше 5,5 лет позволяет решать следующие задачи:

· повысить уровень подготовки детей к школе;

· предоставить всем детям равные стартовые возможности в начале обучения.

При школе работает спортивная секция: волейбол, баскетбол,  настольный теннис.

Выпускники нашей школы занимаются различными видами профессиональной деятельности. Среди них есть педагоги, врачи, инженеры, экологи, финансисты, работники сельского хозяйства и др. 

Школа успешно прошла аттестацию в 2003 году. Результативность работы педагогического коллектива в обучении и воспитании учащихся подтверждается итогами государственной аттестации. 

Случаев отчисления учащихся, не достигших 15-летнего возраста и не получивших основного общего образования в школе за последние  годы не имеется.

Итоги аттестации выпускников за последние 3 года:

	Учебный год
	1 ступень
	2 ступень

	2003-2004
	100 %
	100%

	2004-2005
	100 %
	100%

	2005-2006
	100 %
	100 %


Мотивированных обращений родителей, выпускников не имеется.

Особенности учебного процесса.

Школа включает в себя две ступени. Первая ступень обучения - начальная школа: продолжительность обучения 4 года, возраст обучающихся – от 6,5 лет на 1 сентября.  

Вторая ступень обучения - основная школа: продолжительность обучения  5 лет. Основная цель – обеспечение высокого уровня социализации учащихся. На второй ступени организована предпрофильная подготовка школьников. На второй ступени школы преподавание математики ведется по УМК А.Г. Мордковича. Информатика  изучается как самостоятельный предмет. Вторая ступень обучения обязательна для всех школьников в возрасте до 15 лет. Школа также осуществляет предшкольную подготовку  детей микрорайона, не посещающих детские  дошкольные учреждения. Продолжительность предшкольной  подготовки  1 год, возраст обучающихся - 5,5 лет на 1 сентября. Обучение осуществляется согласно рекомендациям Департамента Образования и науки Краснодарского края «О предшкольной  подготовке  детей, не посещающих детские дошкольные учреждения».
В  школе работает 8 учителей. Имеют высшее образование 6 учителей, специальное образование 2 учителя.
Финансирование школы осуществляется за счет бюджетных, внебюджетных, спонсорских средств, доходов, полученных на учебно – опытном участке, а также от других видов разрешенной самостоятельной деятельности. 

Директор МОУ ООШ № 19                       М.В. Лебединская

